NMpoBepka ypoBHA 3apaaa 6atapeu

@ Pexxnm KanenbHoMn 3apsakm

@ Mopsapsaka

® OcTOBLWKNMCS NPOLEHT 3apana 6aTapen
® Kabernb USB-C

® MopT USB-C

® MopT USB-A

@ KHoMKA MUTAHUS

/ ;

*MpoumedaHme: B nocnenHee Bpemst BHELHME AKKYMYISTOPbI C OAHUM U3 ABYX BAPUAHTOB SIOrOTUMNQ,
MOKQ3AHHbIX Bbllle, 6yayT NOCTABAATLCS B C/YYAMHOM nopsake. MoMUMO Norotmnd, GyHKLUMOHOAIbHOCTb
NPOOYKTOB OCTOETCS HEM3MEHHOW. MOXANYNCTA, 6yObTe YBEPEHbl B KAYECTBE NPOAYKLMM.



3apsaaka BAWUX yCTPOUCTB
3apskanTe cBom TenedoHbl U NAAHLETbl Yepes BCTPOEHHbIN kabenb USB-C nnu USB-nopTsl.

Co BCTpOEeHHbIM kabenem USB-C:

C USB-nopTtamu:




NMoasapaaKa BHEWHUA AKKYMYNATOP

3apaKanTe BHELWHMIN AKKYMYASTOR C MOMOLLbIO BCTpOeHHOoro kabens USB-C nnu nopta USB-C.

Pe)>Xum KanesibHomn 3apaaku (peXxum 3apsaakum MasibiM TOKOM)

1. HoXXKMUTE KHOMKY MUTOHUA OBOXKObI, YTO6bI BK/TIOYUTH PEXMM KAMENbHOW 30PALKMN.




2. 3ApSHKANTE HAYLHUKM UKW OPYTMe YCTPOMCTBA C HU3KMM BHepronoTpebneHmnem Yyepes nopt USB-A.

3. HOxXMUTE KHOMKY MUTAHUA OBOXKObI, 4YTO6bI BbIMTU U3 PEXMM KAMESIbHOW 3APALKN.




TexHUYecKne XapaKTepUCTUKHU

EMKOCTb
AKKYMYNATOPA

10.000 MAY

Ka6enb USB-C / MopT USB-C: 5B = 3A /9B = 2,22A / 12B = 1,66A (MaKc. 20

Bxof B7)
Kabenb USB-C / MopT USB-C: 5B = 3A /9B = 3A /10B = 2,25A / 12B = 2,5A
/15B = 2A / 20B = 1,5A (Makc. 30 BT)

Bbixon

MopT USB-A: 5B = 3A /9B = 2A /10B = 2,25A / 12B = 1,5A (MaKc. 22,5 BT)

O6LWMI BbIXOOHOM
obbem

5B = 3A (Makc. 15 BT)




